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1 Le théme traité dans le texte s’articule autour de :
L'influence des nouvelles technologies sur notre mode de réflexion.

2 "Homo interneticus" désigne : celui qui utilise Internet

3 Polémique : le débat fait rage

-

4 - Nos esprits deviennent-ils esclaves des nouvelles technologies?

- La toile nous rend-elle plus béte, faisant de nous des personnes web-
dépendantes ?

- Le fonctionnement méme de notre cerveau serait directement affecté
par l'omniprésence de l'internet dans nos vies. i

Accepter : Lequel serait notre maitre

0.25x4

5 Internet est 3 notre service : parcourir la presse en ligne / source de
distraction

Internet est notre maitre : éroder nos capacités de concentration / personnes
web-dépend

0.25x3

6

-« je » : le pronom désigne « Nicholas Carr».

-« ses » : ’adjectif possessif renvoie & "Homo interneticus" accepter : il
- « lequel » le pronom renvoie & « Internet »

0.5x2

7 Les deux exemples cités :
L’alphabet — la cartographie — ’horloge mécanique

8 Les deux points (:) introduisent : une énumération

15

0.25x%6

9 Les mots et les expressions dans I’ordre : — alphabet — écrit —
complétement — informationnel — capacité — discernement .

L5

10 Accepter tout titre en relation avec la thématique développée dans le
texte. Exemple : -Internet, serviteur ou maitre ?
-L’influence d’internet sur notre mode de pensée
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1 Un historien

0.5x2

2 -L’écho des manifestations a été trés grand
- Remporté une réelle victoire
- Ceux qui avaient cru.. étaient sidérés
- De Gaulle se rend compte de I’échec
- Gestation d'une Algérie nouvelle
- Les manifestations ont fait renatre I’espoir
- outre 1’écho mondial

3 plus de cent morts et prés de cing cents blessés

0.5

4 "capitale" renvoie & Alger

5 L'Algérie algérienne

0.5x4

6 Marques de subjectivité : écho trés grand / réelle victoire / cruellement ou
amérement / Algérie nouvelle / indignation extréme / odieuse agression /

0.75x2

7 - Les manifestations de décembre ont eu 1’écho espéré pour
I’indépendance
- Chou en Lain condamne la répression des ifestation

-

8 - Le pronom "il" désigne : De Gaulle
- Le pronom "en" renvoie & : échec de sa derniére derniére politique

15

0.75x2

9 L’intention de I’auteur est de :
- Préciser les conséquences politiques des manifestations de decembre
- Rendre hommage  la lutte pacifique du peuple algérien contre le
colonisateur

-
wun

10 Accepter tout titre en relation avec la thématique du texte.
Exemple : - Les manifestations de décembre, leurs échos.
- La lutte pacifique du peuple algérien.
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| T-PRODUCTION ECRITE (8 pts)
Sujet 1 (compte -rendu)
1. Organisation de la production (3 pts)
0.5

-- Présentation du texte (mise en page)

-~ Cohérence du texte

3 0.25x4 | - Progression des informations
- absence de répétitions

- absence de contre sens

- emploi de connecteurs

6.5x%x3 | - structure adéquate (: he — résumé - ire)
2.Planification de la production (2 pts)
I - Choix énonciatif en relation avec la consigne
2 B - Choix des informations (sélection des informations essentielles)

3. Utilisation de la langue de fagon appropriée (3 pts)

3 01 -- Correction des phrases au plan syntaxique
0.5 -- Adéquation du lexique 2 la thématique
0.5 - Utilisation adéquate des signes de ponctuation
0.5 — Emploi correct des temps et des modes
0.5 - Orthographe (pas plus de 10 fautes pour un texte de 150 mots environ)
Sujet 2 (Production libre)

1.Organisation de Ia production (3pts)

0.5 -- Présentation du texte (mise en page selon le type d’écrit demandé)
3 -- Cohérence du texte
025x4 | - Progression des informations
- absence de répétitions
- absence de contre sens
- emploi de connecteurs
05x3 | — structure adé (introduction — développ: - ion)
2. Planification de la production (2 pts)
2 o1 -- Choix énenciatif en relation avec la consigne
o1 — Choix des informations (originalité et pertinence des idées)
3.Utilisation de la langue de facon appropriée (3pts)
01 - Correction des phrases au plan syntaxique
0.5 - Adéquation du lexique 2 la thématique
3 0.5 — Utilisation adéquate des signes de ponctuation
0.5 - Emploi correct des temps et des modes
0.5 - Orthographe (pas plus de 10 fautes pour un texte de 150 mots environ)
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Hyperliens, multimédia, instantanéité... Autant de facettes d’unc méme révolution numérique qui
afiecterait notre fagon d'aceéder 3 l'information, de mémoriser ¢t de penser. Mais jusqu'on ? La toile nous
rend-¢lle plus béte, faisant de nous des personnes web-dépendantes ? Nos csprits'dcyicnncnt-ils csclaves
des nouvelles technologices ?

Depuis la diffusion en 2008 d'un article polémigue " Est-ce que Google nous rend idiots ?" signé
par Vessayiste ¢t blogueur américain Nicholas Carr dans la revue The Atlantic, le débat fait rage. "Ma
facon de penser a changé ", déclare cet essayiste, qui précise : "Auparavant, j'étais comme un plongeur
dans une mer de mots. Désormais, je fends la surface comme un pilote de jet-ski",

L'""Homo inteneticus" rappelle Carr, est en connexion permanente. 1 lit ou rédige ses e-mails. 1l
parcourt ¢n paralléle la presse en ligne, écoute un podcast, regoit une vidéo youltube, tend l'oreille vers son
MP3. _
Aussi, notre cerveau absorbe énormément d'informations dans un méme temps. Ces sollicitations
diverses sont sources de distraction ct de dispersion. Nous pratiquons une lecture diagonale, diffuse et
parfois superficielle. Et. au bout du comptc, cela pourrait éroder nos capacités de concentration, voire de
réflexion et d'analyse. Jusqu'd, soutiennent les cassandres* des nouvelles technologics, changer notre
mani¢re méme de penser le monde... E

Pour Nicholas Carr, I'nternct figure pani les "outils de l'esprit" qui ont profondément modifié les
modes de pensée de humanité, a l'instar de l'alphabet (I'arrivée de l'écrit aux dépens de l'oralité), de la
cartographi¢ (notre relation a I'espace) ou encore de horloge mécanique (le découpage du temps).

Le fonctionnement méme de notre cerveau qui, - ¢'est désormais connu, ¢st un organe malléable et
¢n état d' "apprentissage permanent”- serait dircctement affecté par omniprésence de 'Internet dans nos
vies. Lequel serait & la fois & notre service et notre "maitre".

Un phénoméne qui, par ailleurs, ne se limite pas au seul web. Les autres nouvelles technologies de
Tinformation et de la communication étant ¢galement source d'éparpillement : la télévision digitale et ses
diverses sollicitations (encarts de pubs, textes qui défilent...), les jeux en réscaux, le téléphone portable et

ses applications toujours plus nombreuses.

D'aprés Hugues DORZEE, "le web nous rend-il pius bétes 7"
Le Soir, 18/11/2010

Mot expliqué :
*Cassandre: personne qui prédit.
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Questions

I- COMPREHENSION : (12 points)
l. Le théme traité dans le texte s'articule autour de ;
- linfluence des nouvelles technologics sur nos relations sociales.
- linfluence des nouvelles technologies sur notre vic économique.
- l'influence des nouvelles technologics sur notre mode de réflexion.
Recopiez Ia bonne réponse.

2. L"Homo interncticus" ¢st en connexion permanente. L'expression "Homo interneticus” désigne :
- celui qui critique Internet.X
- celui qui utilise Internet.
= cclui qui défend Internet.
Recopiez la bonne réponse.

3. Relevez du 2™ paragraphe une expression de sens équivalent & « polémique ».

4. Les nouvelles technologies contrélent nos pensées.
Relevez du texte une phrase qui exprime la méme idée.

5. Classez les expressions suivantes : parcowrir la presse en ligne - éroder nus capacités de
concentration — personnes web-dépendantes - source de distraction, selon qu'elles renvoient a :
- Intemetest A notre Service : .ovvvvivvnrnnnrnnnnnnn, Y eneanenaen e mmnanzgnaanana
- Internetest notre maitre © ......cevm3euniennnn . Porarrerannneanns

6. « Désormais, ie fends la surface. » (2™ paragraphe)
« lit ou ndngc ses e-mails. » (3*" paragraphe)
« Lequel serait & la fois 4 notre service... » (6°™ paragraphe)
A quoi renvoic chacun des mots : « je », « ses » et « lequel » 7

7. ATlexemple de I’Internet, d’autres outils ont révolutionné le mode de pensée de I"humanité.
Relevez deux exemples cités dans le 5™ paragraphe.

8. Dans la demiére phrase du texte, les deux points (:) introduisent :
- une énumération - une explication - unc définition
Recopiez la bonne réponse.

9. Complétez I'énoncé ci-aprés en employant les termes suivants
informationnel — alphabet — discernement - capacité — complétement - écrit

A l'cxemple de .ovevnnnenn. avec I'arrivée de I'............ , les nouvelles technologies ont
.............. changé notre mode de pensée. En effet, le flux ............influe négativement sur notre
AR RPNOS de réfléchir et notre........c..e.. intellectuel.

10. Trouvez un titre qui convient au texte.

II- PRODUCTION ECRITE : (08 points)
Traitez un sujet au choix.

1. Rédigez le compte-rendu critique du texte que vous venez de lire. Le compte-rendu sera publié¢
sur le site de votre lycée. (150 mols environ)

2. Beaucoup de personnes cstiment qu'lnternet a facilité et démocratisé l'accés a l'information,
D'autres, par contre, pensent que cette information est surchargée et superficielle. Rédigez un texte
d'une quinzaine de lignes dans lequel vous exprimerez votre opinion en I'appuyant par trois
arguments et des exemples précis,
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L'écho des manifestations de décembre a été trés grand aussi bien en Algérie qu'en France et
dans le monde entier. Les populations urbaines, en particulier algéroise, ont remporté une réelle victoire
psychologique et politique. Certes, elles I'ont payé trés cher : officiellement plus de cent morts et prés de
cing cents blessés, sans compter ceux évacués et soignés par les postes de soin des manifestants eux-
mémes.

Des Frangais ont cruellement ou amérement ressentis ces manifestations, les Pieds noirs ont été
outrés d'avoir été "nargués” par les drapeaux de fellaghas en pleine capitale; "ceux qui avaient cru a la
fraternisation" d'un certain 13 mai étaient sidérés. Un officier frangais déclare au journal Le Monde qu'il
s'agit d'un "véritable Dien Bien Phu". De Gaulle se rend compte de I'échec de sa derniére manceuvre
politique, celle de 1"Algérie algérienne", il en tire des conclusions : "tous les musulmans sont
nationalistes et regardent avec sympathie le FLN (...) Nous assistons a la gestation d'une Algérie
nouvelle, elle se fait, elle va naitre, elle est en pleine évolution psychologique et politique." La troisiéme
force n'existe pas, il va falloir trouver autre chose. Les manifestations de décembre ont fait renaitre
I'espoir chez les Algériens, que ce soit sur le plan international ou a l'intérieur du pays, au niveau des
masses populaires, des militants et des responsables.

Outre 'écho mondial des manifestations transmis par la presse internationale, des messages du
président du GPRA ont été envoyés a 'ONU et aux chefs des gouvernements amis. Un "appel a la
solidarité des pays arabes" a été lancé par Ferhat Abbas. Les réponses ont été nombreuses. Citons
seulement quelques unes : celle exprimant "une indignation extréme" de Chou en-Lai, celle de Tito
soutenant "les aspirations justifiées du peuple algérien"”, celle de Nasser dénongant "une odieuse
agression", celle du roi du Maroc affirmant sa solidarité "avec 1'Algérie sceur "... Tous les ambassadeurs
des pays arabes accrédités a Tunis ont exprimé leur solidarité totale avec le peuple algérien. Il en a été
de méme pour les organisations syndicales de Chine, du Maroc, d'Allemagne, d'URSS...

Mahfoud Keddache, « Et I'Algérie se libéra 1954 -1962 »,
EDIF 2000, Paris Méditerranée 2003

Questions

I- COMPREHENSION : (12 points)

1. L'auteur de ce texte est :
- un historien
- un journaliste
- unresponsable politique
Recopiez la bonne réponse.

2. L'auteur précise que les manifestations de décembre étaient une réussite politique.
Relevez dans le texte deux (02) expressions qui le montrent.

3. Les manifestations de décembre ont coiité trés cher en vies humaines.
Relevez du 1% paragraphe 1’expression qui le montre.

4 0 3 inio
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4. Les Pieds noirs ont été outrés d’avoir été « nargués » par les drapeaux de Fellaghas en pleine
capitale. Le mot « capitale » renvoie a :
- Alger
- Moscou
- Paris
Recopiez la bonne réponse.

5. " De Gaulle se rend compte de I'échec de sa derniére manceuvre politique”.
De quelle manceuvre politique s'agit-il ?

6. L'auteur prend position pour les faits cités dans le texte.
Relevez quatre (04) marques de subjectivité.

7. Parmi ces quatre phrases, deux seulement sont en relation avec les idées du texte.
- Les manifestations de décembre ont eu I’écho espéré pour l'indépendance.
- Les manifestations des Algériens ont échoué politiquement.
- Chou en-Lai condamne la répression des manifestations.
- De Gaulle a réussi dans sa politique en Algérie.
Recopiez les deux (02) bonnes réponses.

8. « il en tire des conclusions »
Que désigne chacun des deux pronoms personnels « il » et « en ».

9. Dans ce texte, I’intention de l'auteur est de :
- Rappeler les circonstances du déroulement des manifestations de décembre.
- Préciser les conséquences politiques des manifestations de décembre.
- Dénoncer la participation des Algériens aux manifestations de décembre.
- Rendre hommage 4 la lutte pacifique du peuple algérien contre le colonisateur.
Recopiez les deux (02) bonnes réponses.

10. Donnez un titre a ce texte.

II-PRODUCTION ECRITE : (08 points)
Traitez un sujet au choix.

1. Rédigez le compte-rendu critique du texte que vous venez de lire. Ce compte-rendu fera l'objet
d'un exposé a 'occasion de la commémoration des manifestations du 11 décembre. (150 mots
environ)

2. La mobilisation héroique du peuple algérien, tout au long de la guerre de libération, a ¢té décisive
pour arracher I'indépendance. Rédigez, en une quinzaine de lignes, un texte argumentatif pour
rendre hommage a cette mobilisation. Appuyez votre texte par trois arguments et des exemples
précis.

4 p 4 i
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7pnt I. Comprensione del testo:
: 01 1- Titolo: -Mio padre. / -Una figlia ¢ suo padre.
0.50x4| 2- Vero o falso: a-Falso. b-Vero. c¢-Falso d-Falso.
3- Le risposte alle domande:
01 a-Jl padre ha imparato a sua figlia da bambina il principio della somma e della
moltiplicazione.
01 b-La figlia desiderava imparare il nuoto e lo sci.
01 ¢-Gli amici di suo padre hanno avuto un brutto incidente stradale.
01 d-La figlia e suo padre hanno una relazione di amicizia.
7pnt I1. Competenza linguistica:
A/Lessico:
0,50x2
1- Verbo Aggettivo
insegnare insegnante
pagarc pagante
0,50x2| 2- Insegnante = Maestro - Rimanere = Restare
0,50x2| 3- Nemici # Amici - Indegnato # Degnato
025x4| 4~ il dottor Tommaso... . Mio padre ...che se ’era ... serio e scrupoleso.
B/ Grammatica:
01 1-lo: il padre .
0,50x2| 2-a-Tante: aggettivo indefinito.
- b-Troppo: pronome indefinito.
0,50x2 3-... erano partiti ¢ avevano avuto... .
6pnt L. Produzione scritta:
02 Forma:
04 Contenuto:
Tema 1:
1- Introduzione:
2-Sviluppo:

_Le caratteristiche morali della madre (rappresenta I’affezione, I’amore ¢ la

tenerezza...)

_Le caratteristiche morali del padre (capo della famiglia, rappresenta la protezione ¢

I’autorita...)

-La somiglianza delle caratteristiche morali tra i figli e i loro genitori.
3-Conclusione:

Tema 2:

1- Introduzione:

2-Sviluppo:
-La descrizione fisica dei membri della famiglia:
a- il viso (naso, bocca, occhi, capelli...)
b-il corpo (altezza, peso...)
-La descrizione morale dei membri della famiglia:

(simpatici, antipatici, allegri,gentili, intelligenti...)

-1’ abbigliamento (sportivo, classico...)

3-Conclusione:

(109 )
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I. Comprensione del testo:

1- Vero o falso: a- Vero. b-Falso. c-Vero. d-Falso.

2- Le risposte alle domande:

a- Sara ha fame perché non ha mangiato niente la mattina.

b- Sara beve solo un caffé perché ha sempre fretta.

¢- 11 pasto pitl importante della giornata per Maria ¢ la colazione.

d- Maria preferisce fare una cena leggera perché ci mette poco tempo a prepararla.
e- Di solito, Sara salta sempre la cena, mentre Maria cerca di cenare presto.

I1. Competenza linguistica:
A/ Lessico:
1- Giusto = Vero - Tanto = Molto
2 - Minimo # Massimo - Bene # Male
3 - Ogni volta
B/ Grammatica:
1- "Avete... fate..." .
2- Ci Vuole.
3- Avevo.
4- Avevo mangiato.
1I1. Produzione scritta:
Forma:
Contenuto:

Tema 1:
1- Introduzione: in occasione di (una passeggiata nel centro, invitare un amico
per la festa del capodanno in un ristorante famoso...).

2-Sviluppo:
-1l ristorante ( grande, bellissimo...).
- | camerieri ( simpatici, divertenti ...).
- Da mangiare: spaghetti al ragh, bistecca ai ferri...
- Da bere: Coca Cola, acqua minirale...
- Piatti preferiti: spaghetti, maccheroni...
3-Conclusione:
Tema 2:
1- Introduzione:
2-Sviluppo:
a- Cucina algerina tradizionale:
- I piatti e le ricette sono spesso stati creati dalie nonne pitt che da chef.
- La caratteristica principale & la sua semplicita.
- La preparazione richiede molto tempo.
- Ricca di sapori e prodotti tipici.
- Consiste in ricette basate su ingredienti coltivati naturalmente...ecc.
b- Cucina algerina moderna:
_Pasti veloci al fast food: & una soluzione economica, ma poco nutritiva.
- La caratteristica principale : una cucina diversificata.
- Prodotti piti condizionati: presenza di conservanti, coloranti, prodotti chimici,
sale in eccesso...ecc.
- Gusti e sapori diversi, nuovi.
- Ci si mette poco tempo a prepararla.
- Molte persone per mancanza di tempo, non mangiano a casa.....ecc.

3-Conclusione:

2 /2 inie
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Mio padre aveva tante capacitd, sapeva tante cose, ma non mi ha mai voluto insegnare niente. O forse
si, quando ero proprio unz bambinz di quatiro o cinque anni, mi aveva fatto capire il principio della
somme ¢ della moltiplicazions. Ma quando gli ho chiesto di insegnarmi a nuotare non mi ha degnato di
una nsposta. Siccoms un giorno insistivo troppe, mi ha gewtato in mare dicendo: - Nuota !

In montagna mi diceva: - Cammina!

Desideravo tanto imparare anche a sciare, ma lui mi diceva semplicemente: - Va', scial

Cosi un po” di tecnica I'ho imparata da grande, per conto mio, pagando un maestro.

Eppure mio padre mi voleva molto bene; solo che secondo lui 'esempio doveva bastare: io dovevo
guardario nuetare, sciare e fo dovevo imitarlo. Qualche volta bastava, anche se rischiavo un po’: a volte
mi buttavo e facevo del mio meglio per restare a galla. Una volta mia madre ghi ha dato uno schiaffo,
perché mi aveva riportato a easa da una escursione in montagna che avevo le febbre alta, le Iabbra violette
per il freddo e i piedi guasi congelati,

Un’altra volta, invece, gli ho salvato la vita. Lui doveva panire la mattina presto per una gita in
montagna con gl amici. Ma io stavo male e lui non & partito. (Gli amici sono partiti ¢ hanno avuto un
brutto incidente stradale). lo ¢ mio padre eravamo come due compagni di viaggio, due sportivi, due amici
per la pelle, dovevamo intenderci con un solo spuardo,

Le parole crano di troppo e infani parlavamo pochissimo. Con me rideva, correva, giocava. Ma non
parlava, non dialogava.

Lui fra il parlare ¢ lo scrivere preferiva di gran lunga il secondo.
{ Adatt D, Maraink Bagherin)

amici per Ia pelle = amis pour la vie 3 3ladl 52a il

I/- Comprensione del testo: (07 punti)
1/ Dare un titolo al testo.
2/ Dire se é vero o falso.

[=
I

La frase

a/ Mio padre non aveva capacild, no sa niente.. [ |
b/ 11 papi aveva fatto capire a sua figlia il principio della somma |
e della moltiplicazione .

¢/ 1l papd doveva partire in gita al mare.

&/ Tra il parlare ¢ lo seritto il padre preferiva il primo.

4 el daia
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3/ Rispondere alle seguenti domande:
w/ Cosa aveva imparato 1l padre a sua figlia da bambina?
b/ Cosa desidersava imparare 1z figlia?
¢/ Che cosa & successo agli amici di suo padre in montagna?
d/ Gual ¢ la relazone wa 1l padre ¢ sua figlia?

1l/- Competenza linguistica: (07 punti)
A/ Lessico:

1/ Completare la tabella.

| Verbo Aggettivo
| s ——— insegnante
| : pagante

2/ Trovare nel testo 1 stnomimm dell= segeenu parole:
- [NSEENANRLE = .....ooccesimeniesurasmnn =RIMANEIE = i auscsssispissrig-sussamnss

3/ Trovare rel testo gli antonimi delle segusnti parole:
= NEMICE F oo e e - Indegnaio 2 ..o

4/ Completare gli spazi con le seguenti parole: Tommaso, era, padre, scrupoloso

v titando una dolla mia famigliaaveva.la febbre, Ia mamma chiamava sempee il dolor ... wpdl HOSITG.
medico di fiducia. Arrivava sempre verso mezzogiomo, non so perché. Mio ......... € mia madre lo
conoscevano da quando aveva cominciato la professione e sebbene ancora inesperto avevano avato
fidueia in lui ¢ lui bisogna dire che se I'......... mentata, perché si era sempre dimostrato un professionista
1] 3 L1 A

B/ Grammatica:
1/ Cosa sostituisce il pronome sottolineato nel testo.
2/ Dare la classe granunaticale delle parole sottolineate nel primo paragrafo,
3/ Trasformare i verbi della frase tra pareniesi nel testo al trapassaio prossimo.

1Y- Produsione scritia: (06 punti)
- Scegliere uno dei due temi:
Tema 1: 1 wioi geniton hanno lo stesso camanters o sono diversi?
- Come sono tuo padre e tua madre?
- Cosa ama ciascuno di loro?
- Chi dei due si arrabbia rapidamente e chi ¢ il pit affenuoso?
- A chi tu somagli?
- Quale dei due caratter preferisci? Perché?
A partire di queste idee scrivi un paragrafo,
Tema 2: A casa tua, tu vivi con la tua famiglia.
In aleune righe, prova a descriverla, parlando delle carauteristiche fisiche e morali.

4 a2 dada
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Uno spuntino.

Sara : Ho un po’ di fame, facciamo uno spunltina?

Maria : Ma & presio... fra un’orz e mezza ¢'é la pausa pranze. Non hai fatto colazione?

Sara : Jo non mangio mai niente la mattina. Siccome ho sempre fretta, al massimo bevo un caffe.
Maria : Fai molto male! Ci vogliono pochi minuti per fare colazione ed & il pasto pitt importante della

giornata, lo bevo sempre un caff: e maneio fette bisconate con burro @ mizle. cosi a pranzo non ho

molta fame.

Sara : Veramente?! leri, perd, hai preso primo, secondo, contorno e dolee...

Maria : ...E vero, perd dopo, 2 cena non ho mangiato niente. Comungue, di solito preferisco una cena
leggera: un'insalzia, della frutta... cose che ci metto poco a preparare,

Sara : o, in venere, se mangio molto a pranzo, salio sempre la cena. Faccio merenda verso le sei del
pomeriggio e sono a posto.

Maria : lo, in ogni caso, cerco di cenare presto, non dopo le otto. E w?

Sara : Anch’io, pitl 0 meno a quell’ora li.

Adattatd da : progetto italiano (13 livello A1- A2 Edilingua.

Spunting = casse-crolite = Aldd duay

I /- Comprensione del testo: (07 punti)
1/ Dire se & vero o falso,

La frase | ¥

a/ Sara non mangia niente la mattina. I
b/ Maria beve sempre un cappuccine e mangia un pexzo di pane
con burro. .

of Sara fa merenda verso le sei del pomeriggio.

| &/ Marin cerca di cenare alle otto.

I

2/ Rispondere alle seguenti domande:
a/ Perché Sara ha fame?
b/ Cosa beve Sara di solito a colazione e perché?
ef Qual & il pasto pilt importante della giomata per Maria?
d/ Per quale ragione Maria preferisce fare una cena leggera?
¢/ Come cenano in genere le due ragazze?

4 a3 dada
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11/ Competenza linguistica: (07 punti)
Al Lessico:
1/ Trovare nal testo 1 sinonimi delle parole seguenti:
- Giusto =. - Tanto=.
2/ Trovare nel testo gli antonimi d2lle parole seguenti:
- Mipimo 2. -Bene# ..

3/ « Siccome ho sempre fretta », la parola sottolineata vuol dire:
a- Spesso b- Opni volta c- Raramentz

B/ Grammatica:
1/ Mettere i verbi sonolineati alla seconda persona plurale.
« Ho un po’ di fame, facciamo uno spuatino ».

2/ Completare la frase con Ia forma varbals comspondente.
« Ci vogliona pochi minuti per fare colazione ».
@ s oresssenesscmnenneser. UM MinLI0 per nispandere alla domandan

3/ Mettere il verbo sotrolineato 2ii’ imperfetio,
{f o051 @ pranzo non ho molta fame ».

Mmlwﬂwmﬁimmmmsﬂ&m. E o IR S ——
© vreeendl CENE NON ho maneiato niente »,

HI/ - Produzione scritta: (06punti)
-Scegliere uno dei due temis
Tema 1: Raccontate I'ultima volta che avete mangiato in un ristorante: in quale occasione?
- Com’e il nistorante?
- Come sono 1| camerieri (simpatici, antipatict......)?
- Cosa avete ordinato da mangiare € bere?
- Quali sono i piatti preferin?

Tema 2: Dite cosa preferite: la cucina algerina wradizionale o moderna, Perché?
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